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Δήλωση υποστηρίξεως στην κανονική Ορθόδοξη
Εκκλησία της Ουκρανίας από την Ιερά Σύνοδο
Ιεραρχίας της Υπερορίου Ρωσικής Εκκλησίας
Σε δήλωση εξαιτίας των εξελίξεων στην Ουκρανία προέβη η συνελθούσα σε συνεδρίαση από
26ης έως 27ης Απριλίου 2018 στη Νέα Υόρκη, υπό την προεδρία του Μητροπολίτη Ανατολικής
Αμερικής και Νέας Υόρκης Ιλαρίωνα, Ιερά Σύνοδος της Ιεραρχίας της Υπερορίου Ρωσικής
Εκκλησίας, μέλη της οποίας εκπροσωπούν τις επαρχίες της ως άνω Εκκλησίας στις ΗΠΑ, τον
Καναδά, την Ευρώπη και την Αυστραλία.

Εμείς, μέλη τη Ιεράς Συνόδου Ιεραρχίας της Υπερορίου Ρωσική Εκκλησίας, που διακονούμε στη
Βόρεια Αμερική, την Ευρώπη και την Αυστραλία, με πόνο ψυχής διαπιστώνουμε πως στα ιερά
χώματα της Ρως του Κιέβου, την αγαπητή σε μας Γη της Ουκρανίας, οι δόλιες πολιτικές επιδιώξεις
και πάλι, όπως τούτο είχε συμβεί στην ιστορία, παρουσιάζονται με επικάλυμμα κάποιας
θρησκευτικής δράσεως, αλλά με ολοφάνερο σκοπό την υποδαύλιση του μίσους και των διαιρέσεων
στον Ορθόδοξο λαό και με πρόθεση να προκαλέσουν σχίσμα μέσα στην Εκκλησία. Καταβάλλονται
προσπάθειες σε αυτή την πολυβασανισμένη γη να δημιουργηθεί μια ειδική «αυτοκέφαλος εκκλησία»
στη θέση της κανονικής, της αναγνωρισμένης από όλους Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ουκρανίας με
επικεφαλής τον Μακαριώτατο Μητροπολίτη Κιέβου και πάσης Ουκρανίας Ονούφριο. Από το έτος
1990 η Εκκλησία αυτή απολαμβάνει του καθεστώτος της αυτονομίας, δηλαδή είναι αυτοτελής και
ανεξάρτηση ως προς τη διοίκησή της. Μπροστά μας έχουμε τίποτε άλλο από την πονηρή επιθυμία
της εκμεταλλεύσεως των θρησκευτικών αισθημάτων και της καθυποτάξεως αυτών στις πολιτικές
σκοπιμότητες των σημερινών αρχών, κάτι το οποίο έρχεται σε άμεση αντίθεση με την παράδοση και
τους κανονικούς θεσμούς της Αγίας Ορθοδόξου Εκκλησίας.

Δεόμεθα προς τον Παντοδύναμο Θεό να εκλείψουν, ως εκλείπει ο καπνός, τα πάθη και η ταραχή,
που εγείρονται με τις προσπάθειες των ξένων προς το πνεύμα και την ευλογημένη τάξη της
Εκκλησίας ανθρώπων, και με το έλεος Αυτού να παύσουν οι διχόνιες, και να πρυτανεύσει στις
καρδιές τους η ειρήνη του τριημέρως Αναστάντος Φιλανθρώπου Θεού.

Διά του παρόντος δηλώνουμε την αμέριστη συμπαράστασή μας στον Μακαριώτατο Μητροπολίτη
Ονούφριο όπως και στους αδελφούς τους Ιεράρχες, τον ευαγή κλήρο, τους μονάζοντας και το
ποίμνιο της μόνης κανονικής Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ουκρανίας και με αγάπη ασπαζόμεθα τον
ομολογιακό αγωνα του. Καμία αλλαγή στη ζωή της Εκκλησίας μπορεί να έχει πρωτεργάτες ούτε να
της επιβληθεί από τους κοσμικούς άρχοντες. Οι σημερινές απόπειρες ασκήσεως επιρροής επί της
πορείας της Εκκλησίας έξωθεν απλώς αποκαλύπτουν τα εντελώς εξωεκκλησιαστικά κίνητρα και
σκοπούς των όσων προσπαθούν να τους πετύχουν.

Καλούμε όλους να προσεύχονται υπέρ της κανονικής Ορθοδόξου Εκκλησίας στη γη της Ουκρανίας,
προκειμένου να ματαιωθεί αυτή η προσπάθεια δημιουργίας σχίσματος εντός της Εκκλησίας, και να
πρυτανεύσει πάντοτε η ειρήνη και η φιλαδελφία στις αμοιβαίες σχέσεις των κατά τόπους
Ορθοδόξων Εκκλησιών.
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